



说好不做的手术为何又做了

院方称已征得病人家属同意

本报7月24日讯(记者 楚俊玉) 24日,家住德城区的王女士给本报打来电话称,自己在德州时代妇科医院做取环手术时,未经自己同意,医生给她同时做了宫颈糜烂手术并收取了980元钱。德州时代妇科医院医生称,王女士当时处于全麻状态,做宫颈糜烂手术的时候已征得王女士家属的同意。

“我已明确说明自己不做这个手术,医生为什么还要给我做呢?”王女士告诉记者,7月23日下午4时左右,她在丈夫

的陪同下去德州时代妇科医院做取环手术,检查完之后,医生告诉她存在宫颈糜烂的问题,需要做手术。王女士认为没有什么大问题,就没有同意做。“等手术完回家之后,丈夫告诉我,医生让他签字并交了980元钱为我做了宫颈糜烂手术,我当时就很生气,为什么不征得我本人的同意呢?”

24日下午,记者在德州时代妇科医院见到了王女士当时的主治医生牛女士。对于王女士不同意给她做宫颈糜烂的说法,牛医生表示认同。“当

时王女士的确不同意做这个手术,但我们也给王女士说清楚了,取环手术是在全麻过程中进行的,如果手术过程中有什么意外情况可以找她的家属。”牛医生称,在取环手术中发现王女士有做宫颈糜烂手术的必要性,于是找王女士的丈夫韩先生协商,把其中的利害关系给他讲清楚了,最后韩先生同意给王女士做这个手术并签了字。

王女士的丈夫对牛医生的说法也表示认同,但同时强调医生始终倾向于让他同意给妻

子做这个手术。

没有征得病人本人的同意究竟能不能给病人手术呢?德州时代妇科医院院长称,当时王女士处于全麻状态,属于特殊情况,由她的丈夫签字做手术是合理的。

明镜法律事务所宁耀华律师表示,患者对自己身体的治疗方式和方法有选择权,既然王女士在完全清醒的状态明确表示拒绝接受宫颈糜烂手术,在不危及生命的前提下医院再征求其丈夫的意见对其进行该手术的做法欠妥。

酒驾被挡 持刀伤人

本报7月24日讯(记者 李榕 通讯员 张贝) 酒后驾驶本就属于违法行为,而乐陵一小伙子不但醉酒开车上路,还因被一辆摩托车“挡住”去路,与人发生摩擦产生殴斗,并持刀将人捅成重伤。

7月22日下午3时许,乐陵市中街道办事处某村男子张某与朋友喝完酒后驾车回家,行驶至市区枣城北大街与开元西大道交叉路口处右拐时,恰巧碰到李某骑摩托车载着两男子正往前行驶。李某嫌其挡住自己的去路,便连续按喇叭示意。而李某对此并没理会,张某借着酒劲,变道超车,别住李某摩托车,并下车与李某及所载另外两名男子发生争吵。继而双方发生殴斗,李某从汽车后备箱里拿出一根长木棍对李某等人进行殴打,乘机要起了酒疯的他随后又拿出随身携带的水果刀捅向李某腹部,导致李某当场昏迷。经法医鉴定,李某胃部破裂,属重伤。经抢救,李某脱离生命危险。

目前,犯罪嫌疑人李某因故意伤害被依法刑事拘留,此案正在进一步审理中。

老头不正经 猥亵邻家女

本报7月24日讯(记者 李榕 通讯员 张贝) 花甲之年,本应是儿孙绕膝、享受天伦之乐的年纪,可乐陵一六旬老人赵某,却因偶尔一次偷窥,色迷心窍,多次猥亵邻家妇女。近日,赵某再次企图猥亵妇女时,被乐陵警方及时抓获归案。

48岁的王某是乐陵市黄夹镇人,其丈夫、子女都在外地打工,自己留守在家中照顾年幼的孙子。6月下旬的一天晚上,邻居赵某经过王某家门口时,无意中从其院门门缝里瞅见王某正在院内洗澡,赵某顿时起了色心,欲行不轨。当晚夜深人静时,赵某趁家人熟睡时,偷偷溜出家门,从王某家的院墙翻墙而入,对其进行猥亵,被惊醒的王某强烈反抗,赵某逃离现场。

事后,王某选择了忍气吞声。但赵某并没就此收手,竟多次深夜翻墙进入其家中,趁王某熟睡时对其进行猥亵。7月7日晚9时许,赵某再次准备对王某进行猥亵,忍无可忍的王某立即去黄夹派出所报了案。

接到报案后,黄夹派出所民警连夜展开调查,将赵某抓获归案。7月22日,赵某因强制猥亵妇女罪被依法批准逮捕。



难行

7月24日,在德州市火车站出站口外,因改建需要路面毁坏,预留出的旅客出站道路挤满出租车,旅客来往十分不便。

本报记者 王小会 摄

新河路与新湖南大街交汇处红绿灯又坏了

一到阴雨天交通秩序就乱套

本报7月24日讯(记者 张磊) 7月24日,有市民拨打本报热线反映,新河路与新湖南大街(德州卷烟厂)交叉路口处红绿灯损坏已经有两个月了,至今没人修理。红绿灯信号显示无规律,导致机动车肆意行驶,对市民出行产生极大威胁,希望有关部门尽快处理。

24日上午10时,记者在新

河路与新湖南大街交叉路口看到,该路口四个方向的红绿灯均已损坏。东西两个方向的红绿灯只能显示红色禁行信号,南北方向的两个红绿灯则丝毫没有反应。记者观察发现,经过该路口车辆车速普遍较快。不少车辆经过该路口时,甚至未顾虑红绿灯上的电子监控设施,没有停车直接高速穿越路口。

“老是坏,老是修,时间久了谁也不愿管了。”据沿街门市老板徐先生介绍,该路口红绿灯已经坏了两个多月了,这期间工作断断续续地很不正常。有时候四个方向都显示红色,有时候四个方向都显示绿色,司机到了这也不知道什么时候该走,什么时候该停。有的时候,前面的司机怕监控不敢过,后面的司机就不停地按

喇叭,特别混乱。前不久下雨时,堵车从这个路口向东堵了数百米,几乎排到了陶瓷市场。

24日下午,记者从交通管理部门获悉,该路口红绿灯是太阳能供电,因最近阴雨天气较多,信号灯供电出现暂时困难。工作人员已经通知维修人员进行修理,并在此处设立临时信号灯保证市民出行。



2014

7.27

山东高考招生 (德州)咨询会

活动时间: 7月27日 高职专场

活动地址: 山东华宇工学院(原山东华宇职业技术学院)

主办单位: 山东省教育招生考试院 齐鲁晚报

承办单位: 齐鲁晚报·今日德州